



Sportul

Start în ediția a III-a a „Topului Sportul”

ELEVII DE LA „REPUBLICA”,
CEI MAI... SPRINTENI PARTICIPANȚISare Constantin Mihalache, ocupantul locului I în concursul băteților...
Foto: Dragoș NEAGU

Ediția a III-a a „Topului Sportul” la săritura în lungime, acțiune sportivă de masă desfășurată sub însemnele „Dacia-dei”, a debutat duminică dimineață, în Capitală, pe unul din terenurile Complexului sportiv „23 August”, sub auspiciu dintre cele mai încurajatoare: o prezență masivă de elevi, cei mai mulți reprezentanți ai Liceului industrial metalurgic „Republica”, numeroși oficiali și excelența organizare a Consiliului pentru Educație Fizică și Sport al Sectorului 3, cu sprijinul conducerii Școlii sportive „Vilitorul”, a catedrei de atletism a acesteia. Vremea a fost bună pentru activități sportive în aer liber.

lui în cadrul Liceului „Republica” (dovadă — participarea cu nu mai puțin de patru clase!), dar cu posibilități de îmbunătățire a unor rezultate, primele înregistrate în acest nou an de învățămînt nefiind suficiente de concludente. Un singur elev a sârbit peste 5 metri — Ion Mihalache, dar în clasamentul oficial al „Topului Sportul” a fost punctat, pe locul I, Constantin Mihalache, cu 4,72 m, a cărui clasă a IX-a E2 a realizat media cea mai bună dintre toate colectivele participante: 4,16 m.

Primul clasat, C. Mihalache, s-a anunțat a fi cel mai...

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9291

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 9 octombrie 1979

Comentarii elogioase la adresa echipei noastre

The Observer: „PUBLICUL A FĂCUT CUNOȘTINȚĂ CU O NOUĂ MARE FORȚĂ ÎN RUGBYUL MONDIAL!”

● Primul turneu românesc în Țara Galilor a fost o reușită deplină ● Tricolorii — fără complexe! ● „Am câștigat jocuri dar și prieteni noi” ● B.B.C a retransmis duminică meciul pe micile ecrane! ● Lo tul se inapoiază miercuri în Capitală



Puternicul nostru înaintaș Marin Ionescu, autorul unui eseu de antologie... În dreapta, Corneliu Scarlat

CARDIFF, 8 (prin telefon). Rezultatul de 12-13 este, desigur, mult comentat. Am vrea să revenim acum asupra manierei în care tricolorii au obținut acest atit de strîns rezultat. Nu se poate spune că ei nu au avut emoții. Însăși prezența pe un asemenea stadion, în fața unui asemenea public, te copleşte. Dar rugbyștii români nu s-au arătat nici un moment complexați de faima și valoarea celebrilor adversari. Ei au jucat de parcă erau obișnuiți de cînd lumea să întâlnească una din marile forțe rugbystice și încă la ea acasă! Acesta este un mare, un remarcabil succes, pentru care întreaga echipă și antrenorii Valeriu Irimescu și Adrian Mateescu merită sincere felicitări.

Desigur, ferosul bilanț cu care se încheie cel mai important turneu din istoria sportului nostru cu balonul oval a fost posibil prin acumulările lente făcute de generații întregi de sportivi, care au servit cu lăudabil devotament rugbyul românesc. Ceea ce a dus la marea pas de acum!

Vorbind despre turneu, nu putem omite marea contribuție a profesorului universitar Glyn Maddocks, un statornic pri-

ten al rugbyului, al sportului românesc, în prezentarea echipei noastre publicului britanic.

Tricolorii — care se întorc acasă miercuri, la aeroportul Otopeni (avionul de Londra aterizează la ora 19.25) — au vizionat duminică filmul marele joc din ajun, retransmis de televiziunea britanică, B.B.C.-ul a luat apoi, în direct, un interviu lui Viorel Moraru. Luni, vicepreședintele F.R.R. s-a întâlnit cu reprezentanții ai lui Wales Rugby Union, iar după-amiază întreg lotul s-a deplasat la Bath pentru a urmări meciul de juniori. Miine (n.r. azi) de dimi-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

Pentru jocul de duminică, de la Moscova

COMPONENȚII LOTULUI REPREZENTATIV DE FOTBAL S-AU REUNIT IERI LA BUCUREȘTI

Fotografia... tradițională făcută la pușine momente după reunirea tricolorilor
Foto: Vasile BAGEAC

Luni, ora 12.. La sediul F.R.F. s-au prezentat componenții lotului reprezentativ pentru meciul amical de duminică, de la Moscova, cu puternica selecționată a Uniunii Sovietice. Au răspuns la apelul antrenorului principal al lotului, C. Cernăianu, următorii jucători: Cristian I. Bucu (portari), Tilihoi, Ștefănescu,

Sameș, Păltinișan, Munteanu (Sp. studențesc), Koller (fundași), Băloni, Balaci, Stoica, Nicolae (mijlocasi), M. Răducanu, Cîrța, Cămătaru, Fl. Grigore, Crișan (atacanți). Dinu, care a evoluat ieri la Cluj-Napoca, cu Dinamo, în meciul de campionat, urmează să se prezinte astăzi la București. Toți selecționații sînt

apși de antrenamente și jocuri, numai Sameș acuză o întindere. Urmează ca medicul lotului, dr. Dumitru Tomescu, să se pronunțe asupra situației fundasului central de la Steaua, după examenele și probele pe care le va efectua în cursul zilei de astăzi.

Conducerea tehnică a lotului este asigurată de C. Cernăianu, antrenor principal, și Gh. Constantin, antrenor secund. Colaborează cu colectivul tehnic antrenorul federal V. Stănculescu. Programul de pregătire a început încă de la primele ore ale reunirii. După orele de odihnă de la amiază, lotul a vizionat pe micul ecran reprimiza a doua a meciului „U” Cluj-Napoca — Dinamo; primele de observații, de comentarii, o mică lecție, pe vint, despre fotbal. Toate acestea se petreceau la Complexul sportiv studentesc Tei, acolo unde și-a stabilit cartierul general grupul tricolorilor. Împreună cu „internaționalii cei mari” se află și cei din formația de tineret, ocazie de pregătire comună, de declansarea unor constructive ambiții și emulații.

Etimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

A început campionatul de hochei

FAVORITELE — 33 DE GOLURI ÎN TREI MECIURI!

Pe patinoarele artificiale acoperite din București, Galați și Miercurea Ciuc a început, ieri, cel de-al 52-lea campionat național de hochei pe gheață. Primele jocuri s-au desfășurat în nota de superioritate a echipelor favorite, care au obținut — fără să se întrebuițeze prea mult — victorii confortabile. Iată scurte relații de la cele trei partide.

DINAMO BUCUREȘTI — UNIREA SF. GHEORGHE
7-0 (2-0, 2-0, 3-0)

Meciul inaugural al campionilor a constituit, de fapt, un bun... antrenament cu public, bucureștenii dominându-și adversarii mult mai copios decât o arată scorul final. Însă, prea siguri de o victorie care — pină la urmă — s-a și conturat, ei au căzut în „capcana” jocului individual, preferînd șarjele singulare unui hochei colectiv și eficace. Dar, campionatul este abia la început și nu se pot da verdictul după aceste prime 60 de minute, în care Dinamo, fără să strălucească, mai ales la capitalul vitezei, a etalat cunoscutele-i virtuți tehnice.

Fundasul dinamovist Doru Moroșan într-una din numeroasele (și... individuale) sale incursiuni ofensive
Foto: V. BAGEAC



Au marcat: Ierghelieș (2), Pisăru, Solyom, Axinte, Pană și Tôke.

A arbitrat Șt. Enciu, asutat de cele două linii de FL Gutbernu și M. Presneanu. (C. ANTONESCU).

DUNAREA GALAȚI — STEAUA BUCUREȘTI
1-11 (0-2, 0-8, 1-1)

Cu excepția primelor 15 minute, cînd gălățenii au jucat de la egal la egal cu multiplii campioni, în rest partida a fost la discreția steliștilor. Ei au construit atacuri numeroase și frumoase, dar misiunea le-a

(Continuare în pag. a 4-a)

După Balcaniada de tenis de masă

SUCCEȘUL DE LA ATENĂ DOVEDEȘTE CĂ SÎNTEM PE UN DRUM BUN

Ieri, la întoarcerea lotului nostru de tenis de masă de la Jocurile Balcanice, am rugat pe cei doi antrenori care au condus pregătirile, Paneth Farkas și Emil Prokopecz, să ne dea amănunțit despre desfășurarea competiției și să comenteze succesul obținut de sportivii noștri. Am aflat că, în drum spre titlul balcanic, Zolt Böhme a trecut de Petridis (Grecia) cu 3-0, apoi a învins tot cu 3-0 pe Anton Stipanec (Iugoslavia), campion mondial în proba de dublu masculin de la Phenian. În semifinală a câștigat greu la Șerban Doboși (3-2), scor cu care l-a învins în finală și

pe Kalinici (Iugoslavia). Z. Böhme a jucat într-o continuă ofensivă, a preluat corect și fulgerător orice serviciu cu efect, ceea ce a constituit o mare surpriză pentru adversarii săi cei mai puternici, iugoslavii.

În ceea ce o privește pe Eva Ferenczi, aflată și ea la primul titlu balcanic, ordinea victoriilor ei a fost: 3-0 cu Staleva (Bulgaria), 3-0 cu Skrivanou (Grecia), 3-2 cu puternica jucătoare iugoslavă Palatinus și 3-1 în finală cu Maria Alexandru.

Eva a dovedit o mare putere de luptă, a jucat în fiecare meci mai bine, a lovit

eficace și pe rever și cu furăndul, din întreaga măsură a posibilităților sale actuale în partida cu Palatinus, care a durat 65 de minute! Cei doi antrenori au fost de comun acord că principalii adversari la Atena au fost jucătorii și jucătoarele din Iugoslavia, la care s-au adăugat formațiile masculine și feminine ale Bulgariei și jucătorii greci, toți în vizibil progres.

„La băieți — spunea antrenorul emerit Paneth — o mare satisfacție ne-a adus echipa,

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

FETELE - ÎNCREDERE PENTRU TURNEUL FINAL BĂIEȚII - PSIHICUL LABIL, UN „OBSTACOL” DE NETRECUT

ORLEANS, 8 (prin telefon). Reprezentativa feminină a României a câștigat primul loc în grupă, atingându-și astfel cel dintâi obiectiv, acela de a se califica în turneul final. Această calificare s-ar fi putut însă realiza de o manieră mai categorică, sextetul român având posibilitatea să învingă pe cel sovietic. „Românele au creat multe emoții echipei U.R.S.S., au dispus cu ușurință unor jucătoare de excepție de Polonia, care venea cu ascendențial moral a două victorii, dintre care una în fața campioanei europene” — scria ziarul „La Nouvelle République” din Orleães, la care adăugăm și aprecierea unui alt cotidian, „La République du Centre”, în care se spune, printre altele: „Pentru românele toate aplauzele orleanezilor. Câștigătoarele ne-au încântat prin jocul lor frumos”. Într-adevăr, în Palatul sporturilor din localitate, formația României a jucat foarte bine, având în Doina Săvoiu o coordonatoare lucidă, iar în Mariana Ionescu (care în meciul cu Polonia a jucat accidentată la o gleznă), Maria Enache, Iuliana Enescu, Victoria Banciu și Irina Petculescu pe cele mai bune jucătoare. Laudele primite și succesul înregistrat au creat un bun moral echipei, dar aceasta nu le împiedică să privească cu luciditate spre următoarele întâlniri. Antrenorul principal, N. Roibescu, ne spunea imediat după încheierea preliminarilor: „Desigur, rezultatul de la Orleães ne bucură în mod deosebit, dar nu uităm nici o clipă că, la Lyon, vor fi cele mai bune echipe, că vom întâlni numai adversare de valoare. Dorim însă să ne comportăm ca și aici și să realizăm, astfel, o clasare cât mai bună”.

Sever NORAN

TOULOUSE, 8 (prin telefon). Toate calculele și spe-

ULTIMELE REZULTATE ALE PRELIMINARIILOR

MASCULIN: U.R.S.S. - Grecia 3-0, Iugoslavia - Ungaria 3-0, Polonia - Belgia 3-1, Italia - Bulgaria 3-1;
FEMININ: Cehoslovacia - Belgia 3-0, R. D. Germană - Bulgaria 3-0, Ungaria - Franța 3-0.

CLASAMENTE

Masculin

GRUPA I: 1. U.R.S.S. 6 p, 2. Iugoslavia 5 p, 3. Ungaria 4 p, 4. Grecia 3 p; **GRUPA A II-a:** 1. Polonia 6 p, 2. Italia 5 p, 3. Bulgaria 4 p, 4. Belgia 3 p; **GRUPA A III-a:** 1. Franța 5 p (setoveră 8:5), 2. Cehoslovacia 5 p (8:5), 3. România 5 p (7:5), 4. R. D. Germană 3 p.

Feminin

GRUPA I: 1. România 5 p (8:4), 2. U.R.S.S. 5 p (8:5), 3. Polonia 5 p (6:6), 4. R. F. Germană 3 p; **GRUPA A II-a:** 1. R. D. Germană 6 p, 2. Bulgaria 5 p, 3. Cehoslovacia 4 p, 4. Belgia 3 p; **GRUPA A III-a:** 1. Ungaria 6 p, 2. Olanda 5 p, 3. Iugoslavia 4 p, 4. Franța 3 p.

● Echipele clasate pe primele două locuri vor juca în turneele finale de la Paris (masculin) și Lyon (feminin) pentru locurile 1-4, celelalte vor evolua la Nancy (masculin) și Cannes (feminin) pentru locurile 7-12. Turneele vor avea loc între 10 și 13 octombrie. Rezultatele din grupe (într-o singură dată) conțină în turneul final.

ranțele legate de evoluția echipei masculine a României au fost dezise simbătă și duminică, atunci când jucătorii noștri au arătat că nu știu să facă față partidelor cu miză. În toate întâlnirile de verificare, susținute în perioada pregătitoare, voleibaliștii noștri au lăsat impresia că sînt în creștere valorică (dovadă și numărul mare de victorii realizate), că dispun de resursele necesare — pe toate planurile — pentru a face față unei competiții de talia campionatului european, astfel că se spera cel puțin într-o calificare fără prea multe emoții în turneul final. Dar, atît partida cu Cehoslovacia, cit și cea cu Franța au arătat o neașteptată lipsă de încredere a formației noastre în forțele proprii, lacună care a marcat-o puternic și care a făcut-o să cedeze inițiativa, lată, deci, că cele două momente cheie ale grupei preliminare n-au putut fi depășite din cauza psihicului labil. Numai astfel se poate explica, credem, de ce nimic nu le-a funcționat jucătorilor noștri: nici serviciul, nici preluarea, nici atacul, nici blocajul (de la

care se spera atîtă). Supărătoare a fost, în același timp, lipsa de combativitate, apatia de care au fost cuprinși, tocmai atunci cînd se cerea o accelerare a ritmului. Astfel, reprezentativa României a ratat nu numai obiectivul propus de a urca pe podium, dar și șansa de a obține calificarea pentru J.O.

Aurelian BREBEANU

CONFERINȚA SPORTIVĂ EUROPEANĂ

Temă generală: „Întîlnire și înțelegere prin cooperare”

Recent, la Paris, în cadrul sesiunii Consiliului Executiv al UNESCO, ambasadorul român Valentin Lipatti a subliniat necesitatea dezvoltării cooperării europene în diverse domenii, potrivit unor prevederi din Actul final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa. Unul asemenea generos țel îl sint consacrate — în aria lor de specialitate — și Conferințele sportive europene, care reușesc, o dată la doi ani, reprezentanții organizațiilor sportive naționale și ai instituțiilor guvernamentale sportive din țările europene. Aceste reuniuni sportive continentale își propun să contribuie la cooperarea prietenească și la crearea unor raporturi mai strînse între autoritățile sportive naționale europene, să faciliteze schimburile de experiență practice, schimburile de informații în domeniul organizării, dotării, tehnicii, cercetării științifice etc.

Debutînd în 1973, la Viena, Conferințele sportive europene s-au mai ținut pînă acum la Dresda (1975) și Copenhaga (1977). De astă dată, cea de a 4-a ediție a tradiționalului forum sportiv continental va avea ca gazdă localita-

tea vest-germană Berchtesgaden. Între 9 și 13 octombrie, delegați din toate țările europene vor dezbate subiecte de interes imediat, puse sub semnul temei generale: „Întîlnire și înțelegere prin cooperare”. Referatele principale vor avea ca titluri: „Sportul ca mijloc de înțelegere”, „Formele cooperării” și „Programul practicii sportive”, toate reprezentînd nu numai o pledoarie pentru valorile eterne ale sportului, ci și o stăruitoare căutare a celor mai avantajoase mijloace de realizare și dezvoltare a relațiilor sportive internaționale, ca o prețioasă contribuție la strădania omeniilor de a statornici un climat de pace, securitate, colaborare și respect mutual.

Delegația Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport din țara noastră va participa la actuala reuniune, de la Berchtesgaden, prezintînd — ca și la precedentele Conferințe sportive europene — principiile și concepțiile noastre în domeniul sportului ca instrument de cooperare și înțelegere, militînd pentru apărarea și promovarea sportului, a schimburilor sportive internaționale.

Aseară, în meci de rugby, la Bath ANGLIA (școlari) - BARBARIANS (juniori) 28-6

BATH, 8 (prin telefon). Cu ocazia aniversării a 75 de ani de la crearea Uniunii școlice de rugby din Bath a avut loc un meci care a opus Selecționata de școlari a Angliei — considerată cea mai bună echipă din rugbyul mondial juvenil — și Barbarians, ech-

pă internațională, cuprinzînd 4 juniori galez, 3 români (O. Moraru-căpitan, Pongraz și Bengu), 3 englezi, 3 irlandezi și 2 scoțieni. La capătul unui joc foarte spectaculos, formația engleză a reușit victoria cu scorul de 28-6 (12-0).

COMENTARIU ELOGIOASE

(Urmare din pag. 1)

neață rugbystii noștri pleacă de la Cardiff la Londra.

Pentru a ilustra afirmațiile noastre de mai sus, vă prezentăm — în continuare — doar cîteva dintre opiniile exprimate de diferite personalități sportive sau de către reputați comentatori de rugby.

VIORIEL MORARU, vicepreședinte cu probleme tehnice al F.R.R.: Cînd vorbim despre comportarea românilor în Țara Galilor nu trebuie s-o raportăm numai la meciul de simbătă. Trebuie să privim întreg turneul de 5 jocuri, în ansamblu, și atunci putem aprecia că el a fost un mare succes. Am venit aici să câștigăm jocuri, dar și prieteni noi. Cred că am reușit în ambele direcții... Poate că echipa noastră a fost puțin crispată simbătă. Dar ea trebuie înțeleasă — e greu să joci în fața unui public atît de exigent și perfect cunoscător, care te poate ridica sau cobori. Sper să-i vedem cit mai curînd pe galezi în România! Încercînd o judecată de valoare asupra evoluției tricolorilor, aș remarca două categorii de jucători: în prima îi încadrez pe Dumitru, Murariu, Pîntea și Constantin — care, după părerea mea, au dat tot ce puteau; ar veni apoi acei rugbysti care pot primi calificativul bine: M. Ionescu, Dinu, Searlat, Aldea, Bucos, Zafiescu I.

JOHN DAWES, antrenorul echipei Țării Galilor: Aveți multe de oferit publicului, așteptați o mare capacitate de luptă. Nu vă feriiți să o exprimați!

DEREK QUINNELL, căpitanul lui WALES XV: Îi felicit pe români pentru compor-

țarea lor. Nu-i ușor să câștigi 4 jocuri și să pierzi unul sigur, la un punct diferență. Este realmente o mare performanță.

CONSTANTIN DINU, veteran și recordman al selecțiilor în națională: A fost cel mai bun turneu din întreaga mea carieră sportivă... Sint nespus de fericit că am ieșit cu fruntea sus și în aplauzele acestui formidabil public de pe celebra arenă. Putem să repetăm performanța foarte curînd, în partida cu Franța, cînd sper să fiu prezent printre titulari. Pe urmă, voi vedea...

CLEM THOMAS, în „The Observer” Londra, în articolul cu titlul pe patru coloane „FACETI LOC ROMÂNILOR !”, notează: Oaspeții au produs o mare impresie. Cele patru victorii precedente au făcut ca stadionul să fie plin, vinzîndu-se bilete și în piccioare, la pauză continuînd să vină spectatori! Românilor au fost răsplătiți prin aplauzele publicului, care a făcut cunoștință cu o nouă mare forță în rugbyul mondial!

GARETH EDWARDS, fostul celebru căpitan al galezilor, reintors în ziua meciului de la Paris, unde a primit Trofeul Fair-play „Pierre de Coubertin”, atribuit de UNESCO și A.I.P.S.: Jocul metodic pe care-l practică România a câștigat admirația tuturor. Ați făcut însă și greșeli care, evitate, puteau schimba soarta partidei. Rezultatele vor fi tot mai bune, pe măsură ce veți juca mai mult cu marile echipe ale lumii.

ALAN WILLIAMS, de la B.B.C.-TV: Mare joc de rugby, de o calitate excelentă și foarte curat, tonul fiind dat de români.

DINAMO BUCUREȘTI, CÎȘTIGĂTOAREA „DINAMOVIADEI” LA BASCHET

Echipa de baschet Dinamo București a cucerit locul I în întrecerile „Dinamoviei”, competiție desfășurată în orașul cehoslovac Pardubice. Formația pregătită de antrenorul emerit Dan Niculescu a realizat victorii în toate meciurile susținute: 96-90 cu Dinamo Moscova (din a cărei formație au făcut parte și cunoscuții internaționali Stiakîn, Jighil, Bolosov, Gonciarov), 90-83 cu Levski-Spartak Sofia, 89-73 cu Gwardia Varșovia și 83-79 cu Ruda Hvezda Pardubice.

Clasament final: 1. Dinamo București 6 p, 2. Dinamo Moscova 5 p, 3. Levski-Spartak 4 p, 4. Ruda Hvezda 3 p.

BALCANIADA DE ȘAH

BELGRAD, 8 (Agerpres). — Turneul feminin din cadrul Balcaniadei de șah, care se desfășoară la Bihaci (Iugoslavia), a fost câștigat de formația Bulgariei (7/8), urmată de echipele României (5 p), Iugoslaviei (3 1/2 p), Greciei (2 p) și Turciei (1 p).

În concursul masculin rezultatele nu sint definitive intrucît au mai rămas de disputat partidele întrerupte. Pe primul loc în clasament se află Iugoslavia, cu 21 p (1), urmată de Bulgaria — 18 p (5), România — 17 1/2 p (1), Albania — 11 p (5), Grecia — 8 1/2 p (1) și Turcia — 7 p (1).

S. U. A. ȘI ITALIA ÎN FINALA „CUPEI DAVIS”

Finala de anul acesta a Cupei Davis se va disputa între reprezentativele Statelor Unite și Italiei. S.U.A. a câștigat cu 4-1 semifinala disputată la Sydney cu formația Australiei. În ultimul meci: Gerulaitis — Alexander 5-7, 6-4, 8-6, 6-2. Reamintim că în cealaltă semifinală Italia a dispus tot cu 4-1 de Cehoslovacia. Partida finală va avea loc, la începutul lunii decembrie, în S.U.A.

GIMNAȘTII ROMÂNI ÎNVINGĂTORI, LA PRAGA, ÎN MECIUL CU CEHOSLOVACIA

● Kurt Szilicr, primul la individual compus

PRAGA, 8 (prin telefon). Simbătă și duminică s-a desfășurat la Praga întîlnirea internațională amicală dintre reprezentativele masculine de gimnastică ale Cehoslovaciei și României, utilă verificare în vederea campionatelor mondiale de la Dallas, din decembrie. Programat atît cu exerciții impuse, cit și liber alese, meciul a evidențiat forma bună de concurs a gimnaștilor români, cu deosebire a campionului absolut al țării, Kurt Szilicr, care a terminat pe primul loc la individual compus. O frumoasă victorie a reușit și echipa noastră, care s-a distanțat la peste două puncte și jumătate de formația gazdă, bine cotată pe plan internațional.

Rezultate tehnice: individual compus — Kurt Szilicr (România) 112,35 p, Rudolf Babiak (Cehoslovacia) 112,10 p, Josef Konecny (Cehoslovacia) 111,55 p, Dan Grecu 111,50 p. Ceilalți gimnaști ai reprezentativei noastre s-au situat pe următoarele locuri: 6. Romulus Bucuru 110,20... 8. Sorin Cepoi 107,90... 10. Radu Branca 107,70, 11. Valentin Grecu 106,30.

UN FRUMOS SUCCES AL BOXERILOR JUNIORI DE LA DINAMO

Zilele trecute, la Neubrandenburg și Neusterlitz (R. D. Germană), au avut loc întrecerile unui turneu internațional de box rezervat juniorilor, la care au luat parte și șase pugiliști de la Dinamo București. Elevii antrenorului Vasile Mariușan au avut o comportare excelentă, cinci dintre ei clasîndu-se pe locuri fruntașe: I. Matei și I. Stan — locul I, N. Ciobotaru și P. Bornescu — locul II, P. Nedelciu — locul III. Cu aceste performanțe, pugiliștii români au ocupat primul loc în clasamentul pe echipe.

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL DE HOCHET

(Urmare din pag. 1)

foșt mult ușurată de evoluția foarte slabă a apărătorilor gălățeni și, mai ales, a celor doi portari.

În ultima treime, Steaua n-a mai forțat, permițînd ca jocul să capete în final pecetea echilibrului.

Au înscris: Olenici și Kemeșny (cite 2), Cazacu, Sandor, Chiriță, Justinian, Hălăucă, Bogos și Gheorghiu. Golul de onoare al gălățenilor a fost realizat de Bujoreanu.

A arbitrat O. Barbu, ajutat de L. Petras și T. Szabo. (T. SIROPOL).

S.C. MIERCUREA CIUC - METALUL RĂDĂUȚI
15-3 (5-0, 9-2, 1-1)

Întîlnirea a fost dominată de formația gazdă, localnicii creîn-

du-și, încă din primul minut de joc, numeroase ocazii de gol. Oaspeții — debutanți în eșalonul de elită al hocheiului nostru — au depus eforturi considerabile pentru a limita proporțiile scorului, dar nu au putut suplini doar prin elan diferența de valoare. Ceva mai echilibrată a fost doar ultima repriză cînd localnicii, mulțumiți de rezultat, nu au mai insistat.

Autorii golurilor: Bartalis, E. Antal și Miklos (cite 3), Todor (2), Gereb, I. Antal, Demeter și Csiser pentru Sport Club, respectiv Smoleac, Halus și Filici.

A arbitrat L. Enciu, ajutat de R. Cristescu și Gh. Lupu. (V. PAȘCANU).

Astăzi, de la ora 17, au loc partidele retur ale primei etape.

TELEX • TELEX

sate participă la un nou turneu de calificare alături de alte opt echipe (din America, Asia, Africa și Australia).

ȘAH ● În „Interzonalul” feminin de la Rio de Janeiro, Elisabeta Polihroniade a întrerupt în poziție complicată cu Nana Aleksandria și se află pe locul I, cu 5 p (1). Conduce Iosellani (U.R.S.S.), cu 7 p (1).

TENIS ● Evonne Goolagong a câștigat turneul feminin de la Bloomington (Minnesota), învingînd în finală pe Dianne Fromholtz cu 6-3, 6-4 ● La Rotterdam: B. Borg — E. Dibbs 6-3, 6-0.

AUTO ● Marele Premiu al S.U.A., desfășurat la Watkins Glen, ultima probă a C.M. (formula 1) a revenit francezului G. Villeneuve („Ferrari”) — 320.500 km în 1h 52:17,73 (medie orară 171.330 km). În clasamentul final: 1. Jody Scheckter; 2. Gilles Villeneuve (amîndoi pe „Ferrari”); 3. Jacques Laffite („Ligier”).

BASCHET ● În finala turneului de la Sao Paulo, formația braziliană Siro a întrecut cu 100-98 pe Bosnia Sarajevo. Pentru locul trei: Emerson Varese — Mogan (S.U.A.) 80-75.

CICLIȘM ● La Buenos Aires, proba de 1000 m cu start de pe

loc a C.M. pentru juniori a revenit lui Freddy Schmidtke (R.D.G.) — 1:07,93 urmat de L. Galdis (U.R.S.S.) — 1:08,83

HANDBAL ● La Hanovra, în meci amical feminin: R. F. Germană — Norvegia 12-8 (7-3).

NATAȚIE ● Turneul preolimpic de polo de la Hvar (Iugoslavia) s-a încheiat cu victoria echipei Spaniei, cu 11 p, urmată de Olanda 10 p, Grecia 8 p, Franța 6 p, Suedia 4 p, Bulgaria 3 p, Anglia 0 p. Primele patru cla-